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問問合せ　申申込み

催し物などが中止や延期となる可能性があります。

いただくか、担当部署にお問い合わせください。

生涯学習情報
　市では「楽習と参画のまち佐野」都市宣言のもと、市民の皆さんが楽しく学ぶ「楽習」による生涯学習

を推進しています。

★生涯学習メニューパンフレットをご活用ください！
　パンフレットは、４月（前期）・１０月（後期）の年２回発行しています。市内の

生涯学習関連講座・イベント情報などを紹介しているほか、前期には楽習出前講座の

メニュー一覧が、後期には両毛各市の講座情報や市内各公民館のサークル一覧が掲載

されています。

▲

配布場所＝同課、各地区公民館、市立図書館など

※市ホームページにも掲載していますので、ぜひご活用ください

■問合せ＝生涯学習課 ☎（２０）３１０９

★「楽習講師」に登録してみませんか？
　楽習講師とは、市民の皆さんの学習活動をボランティアで支援する「生涯学習ボランティア講師」です。

知識や経験を生かし、得意な分野で「楽習」の輪を広げてみませんか。講師への登録をご希望の方は、お

気軽に同課までご連絡ください。また、登録と同時に加入となる「楽習講師会」では、楽習フェアをはじ

めとする各種イベント・講座を随時開催しています。

楽習出前講座

　楽習講師や市の職員が市民の皆さんのご

希望に応じて出向き、講座や実習を行いま

す。講座メニューは前期生涯学習メ

ニューパンフレットや市ホームペー

ジをご確認ください。

楽習講師企画講座

　楽習講師が自ら企画・運営する講座です。

さまざまな分野があり、初心者の方も気軽

に参加できるので、生涯学習の

きっかけづくりに最適です。お気

軽にご参加ください。

昨年度好評だった「静のアートオンライン作品展」を、今年度も市ホームページ上で開催します。

今回は、市内外を問わず、生涯学習の一環として創作活動に励む皆さんから１１１点もの力作の応募

がありました！　作品展は、市ホームページからご覧ください。

▲

期間＝３月１日（水）～３１日（金）

▲作品展はこちら

オ ー プ ン

　令和４年度                             を開催します！「静のアートオンライン作品展」
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皆さんの生活に関することについてのお知らせです。

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、

最新の情報は市ホームページをご覧

国民健康保険

■問合せ＝医療保険課 ☎（２０）３０２４

※課税の内容は、市民税課 ☎（２０）３００７

※税の納付・口座振替は、収納課 ☎（２０）３０１０

国民健康保険税の
納め忘れはありませんか？

令和４年度第８期の納期限は２月２８日（火）です。

納め忘れはありませんか？　国民健康保険税は、国民

健康保険制度を支えるための大切な財源です。納期限

までの納付をお願いします。

市税の納付には、便利で確実な口座振替をご利用く

ださい。また、スマートフォンアプリ「Ｐａｙ Ｐａｙ」

「ＬＩＮＥ Ｐａｙ」を利用した納付ができるようにな

りました。アプリを使用して納付書のバーコードを読

み取ることで納付ができます。※支払いは残高からの

みとなり、領収証や納税証明書は発行されません

みずほ銀行の窓口における市税の納付書の取り扱い

が３月３１日（金）で終了します。なお、口座振替によ

る納付はこれまでどおりご利用いただけます。

国民健康保険への加入・脱退の届け出はお早めに
健康保険の資格に変更があった場合は、取得・喪失の日以降に届け出てください。脱退の届

け出は郵送でもできます。詳しくは市ホームページをご確認ください。

▲

届け出に必要なもの＝世帯主と異動者全員のマイナンバーが確認できる書類、窓口に来る方

の本人確認書類、委任状（別世帯の代理人のみ）※脱退するときは、新しく加入した健康保険の保険証と

国民健康保険の保険証、加入するときは、他の健康保険をやめた証明書が必要となります

社会保険の適用が段階的に拡大しています
令和４年１０月以降、主にパート・アルバイトで働く方の社会保険適用対象が拡大されてい

ます。詳しくは、厚生労働省ホームページまたは年金事務所にお問い合わせください。

佐野市の医療費の割合

（国保・令和３年度）
※最大医療資源傷病名による調剤報酬を含む

がん
３０．１％

精神疾患
１７．３％筋・骨格

系疾患
１３．８％

糖尿病
１２．２％

慢性腎不全
（透析有り）

７．８％

高血圧症
６．２％

その他
１２．６％

国民健康保険税の注意点
国民健康保険に加入した場合は、加入した月分から課税されます。なお、すでに加入している世帯に被

保険者が増える場合は、届け出をした翌月に、新たに加入した方の分を加えた額に更正した納付書を郵送

します。脱退・資格変更の場合は、資格が切り替わった月で再計算し、届け出をした翌月に変更通知を郵

送します。※変更通知が届くまでの納期分までは、そのまま納めていただいた上で、新たに届

く「変更通知」を必ずご確認ください。不足分を納めていただく場合と、納め過ぎた分をお返

しする場合があります。なお、国民健康保険税の納期１期分は、１カ月分ではありません

のお知らせ




